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1 1 Наявність за останні п’ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, 

зокрема Scopus або Web of Science Core Collection; 

немає 

2 2 Наявність не менше п’яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України: 

1. Переверза О.Я. Особливості процесуальної регламентації,механізму формування показань з чужих слів та тактики допиту свідків та 

потерпілих, які дають такі показання (за КПК 2012 року).\\ Переверза О.Я..- Юридический науковий електронний журнал – Електронне наукове 

видання ДВНЗ «Запорізький національний університет».- 2015- № 2.- С.225-228.  

2. Переверза О.Я. Деякі проблеми процесульної регламентації та тактики проведення обшуку в ситуації відсутності обшукуваної особи за КПК 

України. \\ Переверза О.Я.\ Порівняльно-аналітичне право-електронне наукове фахове видання юридичного факультету ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет».- 2015- № 3 – С. 216-219.  

3. Переверза О.Я. Обстановка  давання помилкових показань (процесуальній вплив) як елемент механізму  формування показань. \\ Переверза 

О.Я\ Науковий вісник Херсонского державного університета. - Херсон.- 2015-Серія: Юридичні науки.- Вип.6- Т.3. – с.112-116.  

(рекомендовано до друку  - протокол № 6 від 29.02.2016) 

4. Переверза О.Я.Помилки фіксації показань на досудовому слідстві як елемент механізму формування показань./О.Я.Переверза.//Науковий 

вістник Ужгородського національного університету. – Ужгород. – 2017 .- Серія «Право».- Вип. 42.- с.234-237.  Науковий вісник включено до 

міжнародної наукометричної бази Index Copernicus International (Республіка Польша). 

5. Переверза О.Я. Проблеми правової регламентації та тактики проведення  примусового освідування, що супроводжується оголенням особи. 

Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. Дніпро.2018. Вип.1.  С.218-223.Журнал включено до міжнародної наукометричної бази Index 

Copernicus International (Республіка Польща). 
6.Переверза О.Я., Гуменникова Т.Р. Деякі процесуальні та тактико-психологічні аспекти здійснення обшуку за участю захисника: підготовка 

до юридичної практики. Право і суспільство.2019.Вип.3.С.229-236. Журнал включено до міжнародної наукометричної бази Index Copernicus 

International (Республіка Польша). 

7. Переверза О.Я.,Кулава М.К.Окремі аспекти використання пояснень осіб у якості джерел доказів при розслідування кримінальних 

проступків. Правові горизонти.2020.Вип 20(33).с.108-113. Журнал включено до міжнародної наукометричної бази Index Copernicus 

International. (Республіка Польша). 

3 3 Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії: 
немає 

4 4 Наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня: 

немає 

5 5 Участь у міжнародних наукових проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”: 

немає 

6 6 Проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік: 

немає 

7 7 Робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти 



Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних 

комісій (підкомісій) з вищої освіти МОН: 

немає 

8 8 Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена 

редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового 

видання 

немає 

9 9 Керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II—  

III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук 

України”;участь у журі олімпіад чи конкурсів “Мала академія наук України” 

Участь у журі  конкурсу « Мала академія наук України» Наказ Ізмаїльської міської ради Відділу освіти від 29.10.2019 № 284 – з  додаток 2 

10 10 Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення 

(наукової установи)/ філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової 

установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного 

підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника 

На посаді завідувача кафедри 8 років 6 місяців. У ПФ ПрАТ «ВНЗ «МАУП» з 01.09.2014 р. (4 р. 7 міс.) наказ №12-к/тр від 29.08.2014 р. 

11 11 Участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових 

спеціалізованих вчених рад) 

немає 

12 12 Наявність не менше п’яти авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення 

немає 

13 13 Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів 

лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування: 

1. Переверза О.Я. Методичні рекомендації з засобів діагностіки знань студентів: поточного та підсумкового контролю з дисципліни 

«Криміналістика» - Упорядник – кандидат юридичних наук Переверза О.Я.- Ізмаїл: Придунайська філія ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія 

управління персоналом», 2015. - 60 с. Методична праця. 

2. Методичні рекомендації з підготовки і захисту курсової роботи з дисципліни «Правове регулювання міжнародних водних перевезень» для 

спеціальності 081 «Право», спеціалізації «Морське та господарське право». Упорядник – кандидат юридичних наук  Переверза О.Я., викладач Кулава 

М.К. - Ізмаїл, 2017.- 24 с. 

3. Методичні рекомендації з підготовки і захисту курсової роботи з дисципліни «Антикорупційна діяльність  в Україні» для спеціальності 081 

«Право», спеціалізації «Антикорупційна діяльність». Упорядник – кандидат юридичних наук  Переверза О.Я. - Ізмаїл, 2017.- 28 с. 

4. Методичні рекомендації по підготовці до вступного випробування для вступу для здобуття ступеня вищої освіти магістра спеціальності 081 

«Право» у формі єдиного фахового вступного випробування з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього 

незалежного оцінювання (у частині складання тесту з права):  Упорядник – кандидат юридичних наук  Переверза О.Я., викладач Кулава М.К. - Ізмаїл, 

2017.- 38 с. 

5. Плани семінарських занять та завдання для самостійної роботи студентів з дисципліни «Кримінально-процесуальне право» для 

спеціальності 081 «Право». Упорядник – кандидат юридичних наук  Переверза О.Я. - Ізмаїл, 2018.- 47 с. 

6. Практикум з дисципліни «Криміналістика» (плани семінарських занять та завдання для самостійної роботи студентів) для спеціальності 

081 «Право». Упорядник – кандидат юридичних наук  Переверза О.Я. - Ізмаїл, 2019.- 39 с. 

14 14 Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; 

керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі 



організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво 

студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, 

Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов’язків тренера, помічника тренера національної 

збірної команди України з видів спорту; виконання обов’язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських 

змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу: 

немає 

15 15 Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики 

загальною кількістю не менше п’яти публікацій: 

1. 1. Переверза О.Я. Помилки мовного спілкування особи, що дає показання, із слідчим, суддею//Тези доповіді на VI Всеукраїнської науково-

практичної конференції Національної академії державної прикордонної служби України  ім Богдана Хмельницького «Освітньо - наукове 

забезпечення діяльності правоохоронних органів і військових формувань України» 15 листопада 2013 рік, м. Хмельницький.- с. 676-679. 

2.Переверза Е.Я. Некоторые проблеми тактики привлечения  эксперта  стороной защиты.//Е.Я.Переверза/Международная научно-практическая 

конференция «Концепция развития правового государства в Молдове и Украине в условиях евроинтеграционных процессов», город Кишиев, 

Республика Молдова, 4-5 ноября 2016, с. 336-339. (Conferina internaională tiinifico-practică «CONCEPTUL DE DEZVOLTARE A STATULUI DE 

DREPT ÎN MOLDOVA ŞI UCRAINA ÎN CONTEXTUL PROCESELOR DE EUROINTEGRARE»Chiinău, Republica Moldova.4–5 noiembrie 2016). 

3.Переверза О.Я. Окремі криміналістичні аспекти організації початкового етапу розслідування кримінальних проступків. Актуальні проблеми прав 

людини, держави та вітчизняної правової системи:Матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Дніпро,3-4 квітня 2020 р. Дніпро:ГО 

«Правовий світ»,2020.с.100-103. 

16 16 Участь у професійних об’єднаннях за спеціальністю: 
немає 

17 17  Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років: 
досвід практичної роботи за спеціальністю 12 років. 

18 18 Наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років: 

Співпраця з Ізмаїльським міськрайонним відділом пробації Південного Міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та 

пробації Міністерства юстиції (договір про співпрацю від 16 лютого 2015 року; меморандум від 01.11.2017 року; співпраця з Ізмаїльською установою 

виконання покарань управління Державної пенітенціарної служби України в Одеській області – договір №А-4 від 06.01.2016 р.)) 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 


